

消息直通车
ZHI TONG CHE缺钱卖卡？
三嫌疑人因银行卡落网

星报讯(本报记者)一桶油,换你用身份证开张电话卡;50元,买你的收款二维码;1000元,买你的实名银行卡;2000元,收你的公司账户手续……遇到这种“好事”,先别急着心动,当心摊上大事。近日,在“断卡行动”中,合肥包河公安分局刑警二队根据线索,成功抓获3名嫌疑人,查获尚未出售的银行卡7张。

2021年2月初,合肥包河公安分局刑警二队在工作中发现,嫌疑人邵某某名下的一张刚开户的银行卡异常交易频繁,一天内对端账户转账流水达到九十余万元。由于邵某某年近19岁,无业,警方判断对方有可能涉嫌为电信诈骗提供结算支付。接到线索后,办案民警迅速开展工作,成功将犯罪嫌疑人邵某某抓获。经讯问,邵某某供述其最近手头“紧”,缺钱花,于是以2000元的价格,将其开户的银行卡出售给张某某、王某某。两人又将该银行卡转卖至境外为实施电信诈骗提供结算支付。随后,民警在淮南将张某某、王某某

某抓获,并现场查获尚未出售的银行卡7张。

经审讯,王某某与张某某二人长期无业,为了获取非法利益,该二人与在缅甸实施电信诈骗的团伙保持长期联系,将在国内收购的银行卡以每套4000元的价格出售到境外,为境外人员实施电信网络诈骗提供结算支付,非法获利数万元。目前,邵某某、王某某、张某某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被包河公安分局采取刑事强制措施,目前案件仍在进一步侦办中。

“每一起电信诈骗,都和背后的买卖银行卡、U盾、身份证、对公账户等行为脱不了关系。”办案民警陈涛表示,“我们将坚持持续发力,保持重拳打击电信诈骗的高压态势,竭尽全力守护群众的安全感。”

警方提醒,个人名下银行卡涉案,5年内不能开新户,禁用网上银行,所有业务都得去柜台办,同时记入征信,基本告别信用卡和房贷、车贷。

安徽科技大市场首个区级服务中心启用

星报讯(李多庆 包育晓 记者 沈娟娟)3月24日,安徽创新馆服务管理中心与合肥包河区人民政府成功举办安徽科技大市场合肥包河经开区一站式服务中心启动仪式,这也意味着安徽科技大市场首个区级一站式服务中心启用,未来,包河区的企业将可以在这里享受科技成果转化全链条服务。

记者了解到,安徽科技大市场包河经开区一站式服务中心将依托安徽创新馆和安徽科技大市场体系平台,围绕包河区企业需求,提供技术合同登记、技术

交易、国际技术转移、科技成果评价、知识产权运营、科技金融等功能化服务,开设知识产权保护运营快速通道,组织开展高成长性企业孵化、成果转化专业化人才培养等特色成果转化工作。

“全力推动包河区科技创新成果就地交易、就地转化、就地应用,建设创新服务主平台,依托一站式服务中心,将包河经开区打造成‘安徽创新馆科技成果转化集中区’。”相关负责人介绍,中心可以为企业提供科技成果转化全链条服务。

安徽两剑客“杀进”东京奥运会

星报讯(记者 江锐)在希望几乎仅存于理论中的时候,中国男子重剑队创造了奇迹!北京时间3月23日晚,在俄罗斯喀山进行的重剑世界杯暨奥运积分赛1/4决赛中,有两名安徽选手兰明豪、俞乐凡加盟的中国队以45:26大胜世界第一法国队,在斩获东京奥运会团体赛参赛资格的同时,还收获3张个人赛门票。

本次比赛是东京奥运会重剑项目最后一站积分赛。排名世界第九、亚大区第三的中国男队则面临着和日韩争夺席位的恶战。首轮轻取巴拿马队后,中国队在1/8决赛对阵奥运积分世界第六的匈牙利队,最后3秒打出致胜一剑,将中国队送入8强。中国男重晋级之后再获利好消息。由于非洲第一埃及队本站

排名第16,在奥运积分榜上跌出前16名,因此非洲区奥运调剂名额按规定被留给欧洲区和亚大区最终排名第二的两个队中积分靠前的一队。

虽然出线希望大增,但命运还得掌握在自己手上。中国男重8强战以45:26力克世界第一的法国队晋级半决赛,确保奥运积分升至亚大区第二、超出未进四强的日本队和欧洲区第二的队伍,进军东京奥运。

不过,兰明豪、俞乐凡两名安徽选手最终能否出现在东京奥运会赛场,还要看国家队最后安排。值得一提的是,2016年里约奥运会,安徽选手焦云龙就是作为唯一一名中国男子重剑选手出战。

宣城市林业局到绩溪县调研林长制改革工作

近日,宣城市林业局局长汪军、总工程师盛长顺率林改办、林长办、科技推广中心等一行到绩溪县调研林长制改革工作,并召开座谈会,绩溪县林业局局长汪锋、副局长程侠辉、总工程师章小明及相关科室负责人参会。座谈会上,汪锋详细汇报了今年以来绩溪县林长制改革基本情况、工作成效、存在问题及下一步工作打算。

汪军对近期绩溪县林长制改革工作给予肯定,他强调,一是要持续抓好全省首单公益林收益权质押贷款第一效应,真正做到唤醒森林资源资产;二是要持续抓好“一林一警”起源地带头作用,真正推动“五个一”平台建设;三是要持续抓好国家林业食品工业园区落地工作,真正解决林农就业增收问题;四是持续松材线虫病防治,抓好《十条规定》及细则落实情况,真

正解决好各级林长履职尽责问题;五是持续抓好生态旅游和森林康养等重大项目示范带动作用,真正找准绿水青山就是金山银山的转化路径。

汪军指出,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来,我们一要聚焦碳达峰、碳中和目标再创新,为林业人提供大干一场的机会;二要聚焦绿水青山就是金山银山转化途径上再创新;三要聚焦国有林场“四好”机遇上再创新;四要聚焦项目建设如何建立长效机制上再创新;五要聚焦建立健全生态补偿机制上再创新。要认真总结、扎实推进、务实推广先进经验,将林长制改革推上新的台阶。会后,汪军一行实地查看临溪镇松材线虫病防治、《十条规定》及细则落实情况。

■ 章向红 方馨 曹开发



清明团子一直是家家户户祭祀祖先、缅怀先人的传统食物,为纪念清明节,合肥市滨湖家园社区在“红领哨所”阵地开展“做清明团子,感受传统文化”主题活动。

■ 孙珊珊 记者 沈娟娟

六安彩民
再中双色球823万元头奖

3月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021030期开奖。双色球大奖再次降临安徽!一注823万元的头奖,花落我省六安。这是我省彩民2021年中得的第10注双色球一等奖。

当期双色球开奖,中奖红球号码为08、09、13、27、29、31,出球顺序29、13、27、08、31、09,蓝球号码为05。当期双色球头奖7注,单注奖金为8232900元。这7注一等奖花落6地:浙江1注,安徽1注,山东1注,河南2注,广东1注,四川1注。据检索,我省一等奖出自六安市东七里站大圆盘西20米的六安福彩第34130098号站点,系一张3胆8拖3蓝号码票中奖,中得一注一等奖,两注二等奖和若干固定奖,总奖金868万余元。本期开奖后,双色球奖池为5亿元,下期2元可中1000万元,倍投巨奖易实现。

■ 卢金涛

国网庐江县供电公司
倾力服务市政工程

为保障庐巢路改造工程顺利进行,尽可能降低停电带来的损失与影响,国网庐江县供电公司主动介入,与相关部门进行专题对接,精心规划设计,确定施工方案。施工期间,该公司以提速、提质、提效为目标,突出安全、质量、进度三个重点,严格按照电力安全规程运作,主动加班加点放弃节假日,强化工程过程管控,高效推进了工程建设。总预计铺设高压电缆6500米,安装630千伏安箱变13台,2进6出环网柜22台,沿线涉及到110千伏碾子岗变10千伏111、112等多条线路杆线入地改造,助推庐城焕新升级。

■ 丁文康 陈发良

郎溪县十字镇新和村
“三变”改革促乡村振兴

郎溪县十字镇新和村是全省首批“三变”改革试点村、宣城市2019年度乡村振兴“十镇百村”示范创建村,同时也是2019年度省级美丽乡村建设点、省第十二批“一村一品”(油茶种植)示范村和省“315”示范工程品牌村创建村。新和村位于十字镇东部,距十字集镇10公里,与广德市誓节镇毗邻,全村16个村民组721户人家,2650人,面积13平方公里,村集体所有耕地面积5000亩。

新和村将“三变”改革作为精准扶贫的重要途径,新和村作为十字镇两个贫困村之一,全面建成小康社会任重道远。通过改革,盘活资产资源,壮大村集体经济,实现村集体早日出列,新和村拥有资源、主体、产业等基础。2015年新引进安徽康龙农业开发有限公司投资油茶种植基地,成为“三变”重要的产业基础。2019年,新和村经营性收入达51.5万元,2020年村集体经营性收入可望达到60余万元。

■ 杨红梅 程跃云 曹开发